<Conjugaison : Présent des verbes du 1°" groupe >

‘\‘ Vrai ou faux ?
E | 1. La terminaison de la 2° personne du pluriel des verbes du 1°" groupe est —es. [0 Vrai [J Faux
E ':, E 2. Les 1°" et 2° personnes du singulier se prononcent pareil a I’oral. O Vrai O Faux
| 5 3. La terminaison de la 3° personne du pluriel est —ent. 0 Vrai O Faux .
. € E 4, La terminaison de la 1 personne du pluriel est —e. . O Vrai O Faux 8
E 8 E 5. Les verbes du 1* groupe se conjuguent tous de la méme fagon au présent. O Vrai O Faux %"
g $
E o Le verbe proposé est-il correctement conjugué ? 2
! $ i 6. Tu O une chanson. > écoutes O Oui 0 Non %
N 7. Nous I la voiture. = lavez 0 Oui O Non o
- ! £
| : 8. lIs 01 dans la cour. >  pleurent [JOui [ Non 9
L ) 9. Vous O des frites. = mangez OOui O Non E
' Je 0] a toi. >penses =
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